

聯合報 UNITED DAILY NEWS 發行人 劉昌平 地址：台北市(105)忠孝東路四段五五號

# 國安局將法制化 宋心濂赴立法院備詢

## 朝情治分方力 組織條例年底送審 未來預算不再編列於國防部

記者宋自強/台北報導

國家安全局在立法院表示，當前所有民主國家都採取「一治、治分」的法制化方向，我國國安局也應向「一治、治分」的方向努力。國安局局長宋心濂昨日在立法院備詢時表示，國安局將不再編列於國防部預算，而是編列於國家情報蒐集、分析、策劃的工作，做為政府制定國家安全政策的依據。

宋心濂表示，國安局將在法制化以後成為獨立單位，預算不再編列於國防部預算，而是編列於國家情報蒐集、分析、策劃的工作。宋心濂昨日在立法院備詢時，曾就國安局的組織、業務、預算等問題，接受委員的質詢。

宋心濂表示，國安局的組織條例，將在年底以前送立法院審議。未來國安局的預算，將不再編列於國防部預算，而是編列於國家情報蒐集、分析、策劃的工作。宋心濂表示，國安局的組織條例，將在年底以前送立法院審議。未來國安局的預算，將不再編列於國防部預算，而是編列於國家情報蒐集、分析、策劃的工作。

# 國內航線機票預定七漲價

## 交通部費率委員建議：大機型12.5% 中機型35.04% 小機型22.28%

交通部費率委員會昨日對國內航空機票定價調整案，提出建議。平均調幅為百分之十二點五，大機型調幅為百分之十二點五，中機型調幅為百分之三十五點零四，小機型調幅為百分之二十二點二八。

交通部費率委員會昨日對國內航空機票定價調整案，提出建議。平均調幅為百分之十二點五，大機型調幅為百分之十二點五，中機型調幅為百分之三十五點零四，小機型調幅為百分之二十二點二八。

## 歷史性的露西

國安局長宋心濂昨日在立法院備詢時，曾就國安局的組織、業務、預算等問題，接受委員的質詢。宋心濂表示，國安局的組織條例，將在年底以前送立法院審議。未來國安局的預算，將不再編列於國防部預算，而是編列於國家情報蒐集、分析、策劃的工作。

# 我投資麥道 十二年才能回收報酬

## 蕭萬長稱機會雖好風險也很高 原則傾向民營化儘量避免政府出資

記者蕭萬長/台北報導

經濟發展委員會昨日表示，麥道公司投資案，如果政府參與投資，至西元二〇〇五年，可帶動國內生產毛額(GDP)增加百分之二點八。但蕭萬長指出，該案風險很高，原則傾向民營化，儘量避免政府出資。

蕭萬長指出，該案風險很高，原則傾向民營化，儘量避免政府出資。蕭萬長指出，該案風險很高，原則傾向民營化，儘量避免政府出資。

## 美加新聞中心記者傳聞：紐約十七日電

美加新聞中心記者傳聞，紐約十七日電，美加新聞中心記者傳聞，紐約十七日電，美加新聞中心記者傳聞，紐約十七日電。

### 因為價格便宜而衝動購買，難保不被套牢

# 品質

## 才是理性投資進退有據的保障

買股票，也許您可以逢低撿進，反正，賣不掉一樣可以收股息。但是，投資房地產，這樣的觀念不但會讓您失去賺更多錢的機會，更會慘遭套牢。

理性的投資法則是，以自住的心情選購高品質、實用性的房子。即使短期內無法脫手，還可以自己住。

麥克阿瑟，中陽建設集團的營建品質結合台北仁愛「天廈」劉祥宏建築師規劃設計，正是理性投資最好的標的。

一流建築，這樣的居住品質，您一定可以放心。比台中副都心大2倍的水滸計劃近距500米的便利住家，現在不買，將來花兩倍的價錢不一定買得到。

台灣省政府遷建水滸、國家科學研究實驗中心、紫線捷運北延、清泉崗國際機場黑建計劃，麥克阿瑟即將成為北台中最矚目的國際都會舞台。

25米新名人大道，75%純銀貸，結構工程0付款  
3房2廳總價268萬，4房2廳總價398萬起

### 準標資薪台在勞泰 用使性彈我意同泰

## 凍解勞泰對否是定決才後件文到看說會委勞

記者吳煥輝/台北報導

在我國宣布長期凍結泰勞協定後，據泰勞委會表示，行政院已於日前向泰國政府提出「彈性使用」泰勞協定，這份文件將在週二送抵泰國。行政院表示，這份文件將在週二送抵泰國。行政院表示，這份文件將在週二送抵泰國。

### 代妹徵婚

未婚工程師，台籍現代女子，個性隨和，喜愛大自然，旅遊、音樂、滑雪、健康、無不良嗜好，具有智慧、聰慧、體貼、善解人意，懂得生活情趣，有禮、清純、先友後婚、附自傳、生活照、學歷證件、連絡電話、寄

### 恭賀 顏精華醫師 救命恩人

通過考試榮獲日本大學醫學博士學位

許曾謹 謹賀

### 酒中命 非他 嗎味型

旗標 旗標 旗標 旗標 旗標 旗標 旗標 旗標 旗標 旗標